PAIEMENT D’UN ACOMPTE DE VOYAGE

AYANT LIEU SUR L’EXERCICE SUIVANT

1°) Sur l’exercice N :

· Encaissements au 47184…


47184…


486

                (3 500)

  3 500                                                     3 500

                                                  2 500
· Paiement de l’acompte du voyage :


N3/6.


4012



5159

      2 500


        2 500


        

         2 500



      2 500

                   2 500
· Ordre de reversement pour ordre :

Justification du solde du compte 486 (charges constatées d’avance) au compte financier :

Ici, solde créditeur de 500 €.

· Paiement de l’acompte au débit.

· Encaissement du versement des familles au crédit.

2°) Sur l’exercice N+1 :

· Refaire un mandat pour ordre du montant de l’acompte (compte de paiement 486).

· Basculer les encaissements au compte de prise en charge :

N3/6.


4012


486


46826…

    2 500                                        2 500




  2 500



      2 500







    3 500


    3 500

           Mandat pour ordre    


              O      Encaissements

· Faire les prises en charge du 46826… au 46866…, puis les O.R. de couverture (y compris celui de l’acompte), réceptionnés au compte 46866…

